

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 15.01.2025 до 29.01.2025 про підписання закону щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

«Про підписання закону щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування».

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: інститути громадянського суспільства, широкі верстви населення.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:

Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Начальник відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомив, що Президент України Володимир Зеленський підписав закон №3703-ІХ щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування. Закон визначає основні механізми реалізації прав громадян України на безпосередню участь у місцевому самоврядуванні.

Ключовими новелами, зокрема, є:

- ◆ визначення основних форм участі територіальної громади у вирішенні питань місцевого значення;
- ◆ обов'язковість затвердження статутів громад та визначення основних питань, що регламентуються статутами;
- ◆ створення умов для залучення жителів до планування та розподілу коштів місцевого бюджету;
- ◆ деталізація процедури звітування сільських, селищних, міських голів та депутатів місцевих рад.

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:

Інформація з роз'ясненнями «Про підписання закону щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:

<https://bd-rda.od.gov.ua/prezydent-volodymyr-zelenskyj-pidpysav-zakon-%e2%84%96-3703-ix-shhodo-narodovladdya-na-rivni-miscevogo-samovryaduvannya/>